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Numere las hojas entregadas, Complete en la primera hoja la cantidad total de hojas entregadas,
Entregue esta hoja junto al examen, la misma no se incluye en la cantidad total de hojas entregacdas.
Cada ejercicio debe realizarse en hojas separadas y numeradas, Debe identificarse cada hoja con nombre, apellido, LU ¥

nimero de orden.
Cada c6digo o psendocddigo debe estar bien explicado y justificado en castellano, jObligatorio!

Toda suposicién o decisién que tome deberd justificarla adecuadamente. Si la misma no e correcta o no se condice con el
enunciado no serd tomada como vélida y serd corregida acorde,
La devolucién de los exdémenes corregidos es personal. Los pedidos de revisién se realizaran por escrito, antes de retirar el

examen corregido del aula,
Cada ejercicio se calificard con Bien, Regular o Mal, dependiendo del apego de la resolucién al punto central siendo evaluado.

Los parciales se aprueban con al menos dos ejercicios B y uno R. En otro caso, estdn desaprobados. No llevan nota numérica.

Ejercicio 1.
Un palindromo es una palabra o expresién que dice lo mismo si se lee de izquierda a derecha, o de derecha a

izquierda. Construya un programa que usando pipes siga la siguiente secuencia: Un proceso le envia o otro una
cadena de caracteres que obtiene por input del usuario, Luego, éste la inyierte y le envia esta nueva versién a un

tercer proceso. Este dltimo proceso también recibe la cadena original del primer proceso, las compara, decide
y puede usarse, la funcién

si es 0 10 un palindromo e imprime el resulta,do por panta.lla. Se conmdera provmta..

string 1nvert1r(stnng) T b it Bt

Ejercicio 2.
Considere un algoritmo de scheduling preemptive y con prioridades dindmicas, dénde nimeros mayores

implican mayor prioridad. P;(¢) representa la prioridad del proceso i en el tiempo t:

S P,(i) + a* Py(z) si el proceso i esté en espera
T P,(i) + B x P;(i) si el proceso i esta ejecutando

Los pardmetros o y /3 se pueden configurar para muchos tipos diferentes de algoritmos de scheduling. Notar
que la prioridad de un proceso es siempre mayor a cero. Justificando su respuesta, explique:

a) Describir el 'comportanﬁentb que resulta de tener 0 < a < ﬁ <3l
b) Describir el comportanuento que resulta de tener 0<B< cx < 1 gl P e

Al responder, considere las dlferenclas entre los procesos acotados por OPU y por Entra.dafSahdm
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Ejercicio 3.

Se desea implementar un sistema de generacion de casos de test. Para tal fin, se cuenta con n Procesos
Generador, que saben generar los casos en sf, y un proceso Coordinador, que coordina la generacién distribuida.
Todos estos procesos comparten filesystem. Implemente el cédigo necesario para el proceso Coordinador y Gene-
rador de forma que cumpla lo pedido a continuacién. No se olvide de dejar bien en claro cuéles son las variables
compartidas. Agregue comentarios donde considere necesario para esclarecer la idea de la implementacién.

En primer lugar, el proceso Coordinador compila el ¢édigo fuente de la aplicacién a testear mediante la
funcién string compilarAplicacién(). Esta funcién devuelve como resultado la ubicacién del archivo compi-
lado.

Luego, cada proceso Generador instala la aplicacién compilada mediante la funcién void instalarAplica-
cion(int idGenerador, string ubicacion), que toma como primer pardmetro el id (puede asumir que cada
proceso Generador conoce su id) y como segundo pardmetro la ubicacién del archivo compilado.

Una vez que todos los Generadores terminaron de instalar la aplicacién, el proceso Coordinador dete.:rmina
la cantidad éptima de casos de test a ser generados en conjunto por todos los procesos Generador (siempre
mayor a n), mediante la funcién int determinarCantCasosDeTest(string aplicacion, int 1'1)- Cada uno
de los casos de test deberd ser generado por un tnico proceso Generador. Mientras que la cantidad de casos

de test se computa, cada proceso Generador debers empezar a generar casos de test, utilizando para eso 1{1.
funcién string generarTest() que devuelve como resultado el caso de test generado. Para esta parte, no egta
permitido suponer de manera previa cuil Generador generara cada uno de los casos de} test. Cua.mdo term:ine
de generar un caso, deberd constatar si quedan casos pendientes para generar y de ser asi, proseguir generando.

: | ili i6n void
Para finalizar, el proceso Coordinador escribe todos los casos de test a disco utilizando la funcién
escribirTests(list<string> tests) que toma como pardmetro los casos de test generados.

Ejercicio 4. :
Se tiene un sistema con 8 paginas y sélo 4 marcos de pégina. La memoria comienza vacia. Llegan los
siguientes pedidos de memoria (nimero de pagina) en el siguiente orden: 3, 2, 3, 5, 2, 7, 8, 2, 6, 4.
Indique qué pagina se desaloja tras cada pedido utilizando los algoritmos FIFO, LRU y Second Chance y
calcule el hit-rate en cada caso. ;
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